

Галина БАТИЩЕВА  
Фото Рамиля НУРИЕВА

Впервые наш регион посетил кардинал Герхард Людвиг Мюллер. Представитель Ватикана отслужил святую мессу в католической церкви Сургута и пообщался с прихожанами.

Как рассказал «Сургутской трибуне» настоятель римско-католического прихода Святого Иосифа Труженика отец Марэк Ящковски, на минувшей неделе кардинал Мюллер прибыл с визитом в Тобольск, где посетил Софийско-Успенский собор и встретился с митрополитом Димитрием.

- В Тобольске в минувшие выходные отметили 25-летие возвращения верующим польского костела - храма Пресвятой Троицы, состоялся акт передачи мощей святых пастушков Фатимских. В целом программа пребывания Его Высокопреосвященства весьма обширна. В Сургуте кардинал Мюллер, бывший префект Конгрегации доктрины веры (главное из девяти учреждений, входящих в состав Римской курии, своего рода ватиканско-«министрство», – Прим. ред.), освятил корону для нашей статуи Божьей Матери Фатимской, а также образ Иисуса Милосердного для нашего храма. Статуя Божьей Матери Фатимской была приобретена и доставлена в Сургут на средства католиков-прихожан, проживающих в Польше, а изготовили ее португальские мастера. Я хочу отметить, что св. Иосиф Труженик является покровителем нашего сургутского прихода. И это неслучайно: в Сургуте живут настоящие труженики, глубоко погруженные в свою работу и сильно переживающие за нее, – рассказал настоятель.

Больше всего кардинала Мюллера поразила сибирская погода.

**Бывший префект Конгрегации доктрины веры в Ватикане Герхард Мюллер был возведен в кардиналы 22 февраля 2014 года. Его имя – третье в списке после Пьетро Паролина, государственного секретаря Святого Престола, и Лоренцо Бальдиссери, генерального секретаря синода епископов**

- Его Высокопреосвященство был искренне восхищен тем, как его встречали католики-прихожане и жители Сургута, растроган невероятно теплой, доброжелательной атмосферой, душевностью и открытостью людей, – рассказывает отец Марэк.

Сегодня у католического прихода в Сургуте несколько сотен прихожан. Отец Марэк периодически служит в костеле в Ноябрьске. Дело в том, что ямальский и югорский приходы находятся в подчинении Новосибирской католической епархии и составляют одно целое. Пока число прихожан и костелов на территории обоих регионов было минимальным, острой надобности в увеличении количества священнослужителей не было, как и автономии приходов.

- Сегодня ситуация иная, – констатирует настоятель. – Поэтому мы планируем выделить отдельные приходы – ханты-мансиjsкий и ямальский. Пока сургутский и новобранский костелы – это один приход, и я продолжаю служить в обоих храмах. Кто и где будет служить, когда произойдет разделение приходов – вопрос будущего. Решать его будет местный епископат после того, как нам назначат священнослужителя.

Настоятель прихода также пояснил, что визит кардинала Мюллера в Сургут является лишь началом его пасторской работы на Урале и в Сибири.

# Кардинал из Ватикана

Сургут посетил один из приближенных Папы Римского



Его Высокопреосвященство был искренне восхищен тем, как его встречали католики-прихожане и жители Сургута

